

国内·综合

北京千万富翁杀8人被执行死刑

被杀者多为其朋友、生意伙伴,死前将两官员“拉下马”

□据《北京晨报》

北京富商夏克明视人命如草芥,8年间伙同弟弟夏克志等4人连杀8人,其中包括帮他打拼事业的老情人。为保命,他在被判死刑后两次揭发检举,又将两个官员“拉下马”,但依然没有如愿。22日,夏克明结束了他罪恶的一生。遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,北京市第二中级人民法院将夏克明兄弟等人押赴刑场执行死刑。提及杀人原因,用夏克明的话说,都是对方知道了点事儿。



夏克明(右一)等四名被告人在法庭上受审(资料图片)

曾是一名机关干部

50岁的夏克明曾是一名机关干部,其妻是一所知名大学的教师,儿子留学海外。1988年,他因倒卖火车票被判有期徒刑3年。出狱后,夏克明憋着一口气想成功,他开始涉足商界,经营进出口生意,在与情人杜某的共同打拼下,成为千万富翁。1999年,夏克明和狱友刘某走私货物时被天津海关审查,并被监视居住。夏克明认为是刘某举报,同年12月,夏克明安排弟弟夏克志及狱友杨辉、陶纯等人,将刘某劫持到房山十渡后勒死并碎尸。

此后至2007年1月,夏克明与弟弟等人视人命如草芥,先后又勒死7

人并将尸体焚烧或碎尸后抛至河北,其中包括朋友、生意伙伴、夏克明多年的情人杜某以及杜某的丈夫。最终因杜某夫妇遇害,夏克明等人于2007年3月被抓。到案后,陶纯还揭发杨辉杀害妻子并伙同夏克志抛尸的事实。法庭上,夏克明提及自己的杀人原因时称“都是因为经济往来或对方知道了点事儿”。对于杀害杜某,夏克明称:“这些年杀人的事她都知道,早晚会从她嘴里跑风。”

拉两名官员“落马”

2008年12月4日,夏克明和其弟夏克志以及杨辉、陶纯一审均被判处死刑。被判死刑后,夏克明为自己也为弟弟保命开始连续揭发检

举,先后拉两名官员“落马”,其中一起就是1999年他被天津海关审查时,向时任天津海关调查局稽查处副处长、海关稽查能手胡从华行贿的事实。胡从华后因受贿136万元获刑8年。此外,夏克明在获知自己因涉嫌信用证诈骗被立案侦查后,为逃避法律制裁,还先后给予北京市公安局的汪某名土牌手表一块、红木家具3件及现金10万元,总计15万余元。

由于夏克明的揭发检举,他被二审法院两次发回重审。2012年8月1日,北京市第二中级人民法院以故意杀人罪、盗窃罪、行贿罪判处夏克明死刑,其他3人均均获死刑,北京市高级人民法院后维持原判。

在中小学附近设2台以上赌博机组织赌博活动构成开设赌场罪

□据 新华社北京4月23日电

最高人民法院、最高人民检察院、公安部日前联合印发《关于办理利用赌博机开设赌场案件适用法律若干问题的意见》(以下简称《意见》),明确规定在中小学校附近设置2台以上赌博机组织赌博活动,应以开设赌场罪定罪处罚。

《意见》总结了多年来打击赌博机犯罪司法实践遇到的适用法律问题,对

利用赌博机组织赌博的性质认定,利用赌博机开设赌场的定罪处罚标准,生产和销售赌博机的定罪量刑标准、宽严相济刑事政策的把握以及共犯、赌资、赌博机的认定等问题,做出了明确规定。

《意见》规定,对设置10台以上赌博机组织赌博活动,或者设置2台以上赌博机、容留未成年人赌博,或者在中小学校附近设置2台以上赌博机组织赌博活动等行为,应该按照刑法规定的开设赌场罪定罪处罚。对明

知他人利用赌博机开设赌场,提供赌博机、资金、场地、技术支持、资金结算服务的,或者为开设赌场者组织客源,收取回扣、手续费的,或者参与赌场管理并领取高额固定工资等行为,以开设赌场罪的共犯论处。

《意见》强调,办理利用赌博机开设赌场的案件,应该贯彻宽严相济刑事政策,重点打击赌场的出资者、经营者。对设置游戏机,单次换取少量奖品的娱乐活动,不以违法犯罪论处。

国内油价 每升或涨0.1元多

□据《京华时报》

本周五零时,国内成品油价格将迎来新一轮的调整窗口。22日,多家市场机构指出,本轮油价上调趋势基本确定,汽、柴油每吨上调幅度在130元至150元,合每升上调0.11元至0.12元。

中宇资讯成品油分析师马燕指出,自4月11日国内油价调整搁浅后,国际原油在地缘政治因素的推动下呈现震荡上行的走势,国内成品油市场也出现了久违的全面上行趋势,如果本轮油价上调落实,将成今年国内油价的第二次上调。据了解,进入2014年以来,国内油价共经历了7个调整窗口,其中1次上调、3次下调、3次搁浅。

佛山一盗车嫌疑人 驾车撞民警被击毙



被撞车辆严重损毁 (网络图片)

□据 新华网

广东省佛山市警方23日通报,警方在拘捕一名盗车嫌疑人时,该嫌疑人拒捕并驾车疯狂撞击围堵警车,撞伤民警,在便衣民警鸣枪警告无效的情况下,民警果断开枪将其击伤,嫌疑人最终经抢救无效死亡。

佛山市警方通报,4月21日3时许,顺德区公安局刑侦大队、大良派出所专案组民警发现一名盗车嫌疑人驾驶被盗小汽车沿南二环高速往三水方向逃走,马上组织警力在南二环九江收费站设卡进行围捕,当嫌疑人驾驶被盗车辆进入收费站时,民警表明身份喝令嫌疑人停车接受检查,嫌疑人不仅不停车接受检查,反而驾车反复冲撞民警和民警所驾车辆,妄图撞开堵截车辆逃跑,造成2名民警受伤和3辆现场拦截的汽车损坏。

为制止嫌疑人的疯狂行为,保证现场执法人员和群众的安全,避免造成更大的损失,民警在鸣枪警告无效的情况下,果断开枪击伤嫌疑人谭某。

据警方介绍,嫌疑人谭某为广西人,23岁,事后被送医院抢救无效死亡。目前,案件在进一步处理中。

洛阳网 www.lyl.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。